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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 25 (vinte e cinco) dias de novembro de 2014 (dois mil e quatorze).  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos (exercendo a Presidência da CMA); Membro: 

Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Marcos 

Antônio Alves Lima; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora, e, Membro Jadson Oliveira Martins 

(afastado conforme Portaria 119/2014). Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, 

Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos (ausente com Portaria); Relator: 

Vereador Marcos Antônio Alves Lima; Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; 

Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de 

Direitos do Consumidor, Relator: Vereador João Raimundo Martins; Membro: Vereador Cleves Pires 

dos Santos. Comissão da Mulher e da Família; Presidente: Cleves Pires dos Santos; e, Membro: Carlos 

Weber Passos dos Santos. Às 09h (nove horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara 

Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente das matérias constantes em pauta. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, 

Vereador Dirlan Gonçalves Souza solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores Presente. 

Dando continuidade passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: 01 - MEMORANDO N° 

077/2014 – CMA. Assunto: Mensagem nº. 033/2014 – GP, a qual encaminha o Projeto de Lei nº 032, 

de 20 de Outubro de 2014 a qual “Dispõe Sobre a Redução da Alíquota do Imposto sobre serviços de 

qualquer natureza (ISS) para a empresa CONPLAM – Consultoria e Planejamento LTDA no 

Município de Apuí (AM) e dá outras Providências. Após análise verifica-se que a matéria está 

aguardando Parecer Jurídico, assim como consta a ausência do representante da CONPLAM o Sr. 

Douglas Lázaro Moreira, o qual foi convidado conforme Ofício Nº 042/2014 – CLJRF, para prestar 

informações no que concerne a matéria em tese, e, por isso os membros das Comissões acima citadas 

deliberam em reiterar o Ofício convite. 02 - MEMORANDO N° 078/2014 – CMA. Assunto: Projeto 

de Lei n°. 001/2014 – VCPS, o qual “Institui em via de mão única a Rua Bahia e Rua Rio Grande do 

Sul e dá Outras Providencias”. A matéria está aguardando Parecer Jurídico. 03 - MEMORANDO N° 

082/2014 – CMA. Assunto: Projeto de Resolução n°. 004 de 17 de novembro de 2014, a qual Dispõe 

sobre a instituição e nomeação dos membros da Comissão Processante e dá outras providências. O 

Vereador João Raimundo Martins fez a leitura do projeto em pauta, e, após foi colocada em discussão 
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onde o Vereador Dirlan Gonçalves Souza cita que o Sr. Décio Gonçalves Souza também fora 

denunciante, que por isso orienta que se faça a ressalva de acrescentar ao artigo 1º do Projeto de 

Resolução em pauta o Sr. Décio Gonçalves Souza como denunciante. Dando continuidade o Projeto de 

Resolução n°. 004 de 17 de novembro de 2014 foi colocada em votação sendo aprovado por 

unanimidade com a ressalva de incluir no artigo 1º o Sr. Décio Gonçalves Souza como denunciante. 

Nada mais a ser tratado e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora 

Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 25 (vinte e cinco) de novembro do ano de 2014 (dois mil 

e quatorze). 

 

  

    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                                                 Vereador João Raimundo Martins 

               Presidente da CLJRF                                                     Membro CASES/Membro CAPR/Relator CDC 

 

  Exercendo a presidência da CMA 

     Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                  Vereador Marcos Antonio Alves Lima 

Relator CLJRF/Presidente CAPR/ Membro CMF                                  Presidente CFO/ Relator CASES 

 

      

              Vereador Juvenal Belo da Hora                                                  Vereador Revelino Martinelli 

    Relator CFO/Presidente COSP/Relator CAPR                                      Membro CLJRF/Membro COSP 

 

 

 Ausente com Portaria 

Vereador Cleves Pires dos Santos 

Presidente CASES/Membro CDC/Presidente CMF 
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